
Badminton København

København den 3. april 2017

Administrativ afgørelse
NBK Amager 3, Senior, 3. serie, P2 – Match nr. 238616

Brug af ulovlig spiller og forkert brug af reserver

Sagen drejer sig om Senior, 3. serie, P2, mod Tingbjerg, hvor NBK Amager 3 i match nr. 238616 den 
19.03.2017 benytter Michael Jovan Larsen.
Holdturneringsudvalget bliver herefter gennem BadmintonPeople opmærksom på, at Michael Jovan 
Larsen også er benyttet ulovligt den 03.12.3016 i match nr. 238602.

Holdturneringsudvalgets undersøgelse af sagen

Lars Holmberg, formand for seniorspillerudvalget i Badminton København, er kommet frem til 
følgende:

Michael Jovan Larsen spillede på NBK 2 den 11.03.2017. 
Han spillede derefter på NBK 3 den 19.03.2017 uden at have siddet over mens NBK 2 spiller match. 

Michael Jovan Larsen spillede på NBK 2 den 05.11.2016. 
Han spiller derefter på NBK 2 angivet som reserve den 26.11.2016 i match 238489. 
Man kan kun angives som reserve, hvis man kommer fra et lavere rangeret hold. 
Michael Jovan Larsen er derfor ikke lovlig spiller i NBK 3’s match nr. 238602 den 03.12.2016

Vi har desværre begået en fejl og beklager meget. Vi har ikke nogle indsigelser og må tage straffen.



Holdturneringsudvalgets afgørelse

Ovennævnte anses for overtrædelse af Turneringsreglement for Badminton Københavns holdturnering 
2016­2017, §19, stk. 3 (Holdopstillingen) og §20, stk. 1 og stk. 2 (Reserver) med sanktioner angivet i §19, stk. 7 
og stk. 8.

På baggrund af undersøgelsesresultaterne ovenfor ændres resultatet af følgende matcher:

Match nr. 238616 Tingbjerg – NBK Amager 3:
Michael Jovan Larsen benyttet ulovligt. NBK taber yderligere 1. HS og 3. HS. 
Resultatet 10­3 ændres til 12­1. Point 3­0.

Match nr. 238602 Vanløse 3 – NBK Amager 3:
Michael Jovan Larsen benyttet ulovligt. NBK taber yderligere 3. HS og 1. HD. 
Resultatet 9­4 ændres til 11­2. Point 3­0.

Resultaterne ændres i BadmintonPeople af Hanne Nielsen fra Holdturneringsudvalget.

I Match nr. 238489 er Adrian Harkjær benyttet 2 gange som reserve. Den ene gang som reserve for 
Birgit Zwergius. Det må være en administrativ fejl. Denne reservetilføjelse er nu slettet i matchen. 
For det første fordi en spiller ikke kan være reserve to gange i samme match. 
For det andet fordi en herrespiller ikke kan være reserve for en damespiller i senior­ og 
veteranturneringen.
Og for det tredje fordi Birgit Zwergius ikke spillede på holdet i den foregående match.

Alt i alt en meget tvivlsom brug af reservereglen, som NBK nok bør kikke lidt på.

Da der ikke er indgivet protest i denne sag pålægges der ikke gebyr for sagsbehandlingen.

NBK Amager ikendes en bod på 2 x 200 kr. for ulovlig brug af en spiller 2 gange.

Denne afgørelse kan ikke appelleres. 

Holdturneringsudvalgets benyttelse og vurdering af de pågældende paragraffer kan dog appelleres til 
Badminton Danmarks Appeludvalg efter Badminton Danmarks regler (DH­reglementet og Badminton 
Danmarks Love).

På holdturneringsudvalgets vegne

Kurt Mehlsen

Formand


